

## Câmara Municipal de Barbosa Ferraz Estado do Paraná

## **PORTARIA Nº. 126/2025**

**SÚMULA:** Dispõe Sobre Concessão de Diárias ao Vereador: **LUCIANO SOARES DE SOUZA.** 

O Sr. **ANDRÉ DE SOUZA**, Presidente da Câmara Municipal de Barbosa Ferraz, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município de Barbosa Ferraz-PR e pelo Regimento Interno.

RESOLVE:

Art. 1° - Conceder diárias ao vereador da Câmara Municipal o Sr. LUCIANO SOARES DE SOUZA, para viajar e participar de curso de capacitação em gestão pública, na modalidade <u>MÉTODO PREMIUM</u> denominado: ENCONTRO DE QUALIFICAÇÃO DE VEREADORES E SERVIDORES, na cidade de Curitiba-PR, nos dias 12/08/2025 à 15/08/2025, sendo que participará somente nos dias 14 e 15/08/2025. Palestrantes: Dr. Marcelo Collere e Dra. Andressa Collere. Realização: LPB – LIDERANÇA PÚBLICA BRASIL LTDA. CNPJ: 59.200.229/0001-12. Local: Salão de Eventos do Centro Empresarial Laís Perreti, situado na Av. João Gualberto, 1259 - Alto da Glória, Curitiba - PR, CEP. 80030-001.

**Art. 2º** - Para a cobertura das despesas de viagem (transporte local, alimentação e hospedagem) receberá 2 (duas) diárias totalizando o valor de R\$-1.440,00- (um mil quatrocentos e quarenta reais). O meio de transporte será rodoviário (público). A viagem iniciará com saída no dia 13/08/2025 e retorno no dia 15/08/2025.

**Art. 3º -** Esta portaria entrará em vigor nesta data com sua publicação no site oficial da Câmara Municipal de Barbosa Ferraz-PR, no endereço eletrônico: <a href="https://cmbf.pr.gov.br/?meio=16041">https://cmbf.pr.gov.br/?meio=16041</a>

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barbosa Ferraz – Paraná. Barbosa Ferraz/PR, 12 de agosto de 2025.

## ANDRÉ DE SOUZA

Presidente da Câmara